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Sigurno je da je delo Hristovo u 
poslednjem period njegovog života na 
zemlji, upravo ono delo koje se sada stav-
lja pred njegov narod. Mi smo sada u 
poslednjem periodu njegovog dela u 
svetu, kao što je on posle krštenja bio u 
poslednjem periodu svog života i rada na 
zemlji. 
 To delo je „da propovedam dobru vest 
krotkima; poslao me da povijem one koji 
su srca slomljena, da proglasim slobodu 
sužnjima i otvaranje tamnice uznicima; da 
navestim godinu Gospodnje naklonosti i 
dan odmazde Boga našega; da utešim sve 
one koji tuguju; da onima koji tuguju na 
Sionu odredim, da im dаm krasotu umesto 
pepela, ulje radosti umesto tugovanja, 
opravu slavljenja umesto duha potišteno-
sti; da ih se može zvati stablima pravedno-
sti, nasadom Gospodnjim, da on bude pro-
slavljen.“ 
 Pre nego što je započeo ovo znamenito 
delo, bio je kršten Svetim Duhom. „Duh 
Gospodinov je na meni, jer me je poma-
zao da propovedam evanđelje ubogima.“ 
itd. I ovako je o njemu napisano: „Isusa 
Hrista iz Nazareta je Bog pomazao Du-
hom Svetim i silom: koji je prošao čineći 
dobro i ozdravljajući sve one kojima bi-
jaše ovladao đavo, jer Bog beše s njim.” 
 Takav je zapis o Hristu koga je Bog po-
slao; i to je delo za koje ga je Bog poslao 
da obavi; i takav mora biti zapis o sva-
kome ko je poslat da obavi ovo delo. To je 
delo na koje nas sada Bog šalje da oba-
vimo; i takav mora biti zapis o svakome ko 
je poslat da obavi ovo delo. Hrist nije mo-
gao da započne ovo delo sve dok nije bio 
kršten Svetim Duhom; ne možemo ni mi. 
On nije mogao da obavi ovo delo za koje 
ga je Bog poslao, bez pomazanja Svetim 
Duhom i bez sile; niti mi možemo. 
 Niti on to traži od nas. Evo njegovih 
reči nama danas, njegovim učenicima, isto 
kao i učenicima u prošlosti: „Osta-
nite...dok se ne odenete u silu odozgo.“ 
„Kao što je moj Otac poslao mene i ja ša-
ljem vas......Primite Duha Svetoga.“ Jovan 
20:21,22. 
 Bog je poslao Isusa da propoveda je-
vanđelje krotkima; i pomazao ga Svetim 
Duhom za to delo. „Kao što je moj Otac 
poslao mene i ja šaljem vas...Primite Duha 
Svetoga.“ 

 Otac je poslao Isusa da isceli one koji 
su slomljena srca, da proglasi slobodu suž-
njima i otvori tamnice zarobljenima; i 
krstio ga Svetim Duhom, da bi to mogao 
da obavi. „Kao što ja Otac poslao mene i 
ja šaljem vas...Primite Duha Svetoga.“ 
 Gospod je poslao Isusa da objavi go-
dinu Gospodnje naklonosti i da uteši sve 
koji tuguju; i Duh Gospoda Boga je bio 
stavljen na njega, da bi obavio ono za šta 
je bio poslat. „Kao što je moj otac poslao 
mene i ja šaljem vas.....Primite Duha Sve-
toga.“ 
 „Jer onaj koga je Bog poslao, Božje 
reči govori.” „To i govorimo, ali ne rečima 
koje naučava ljudska mudrost, nego onima 
koje naučava Duh Sveti, upoređujući ono 
duhovno s duhovnim.“ „Kao što je moj O-
tac poslao mene i ja šaljem vas....Primite 
Duha Svetoga.“ 
 I primite Duha Svetoga bez mere, ta-
kođe. Jer kao što je Otac poslao Isusa, isto 
tako i on šalje vas. „Jer onaj koga je Bog 
poslao, Božje reči govori: jer 
Bog mu Duha ne daje na meru,” – je on ne 
daje Duha na meru onome koga je poslao, 
bilo da je to Isus ili vi. Jer, “Kao što je moj 
Otac poslao mene i ja šaljem vas.” 
 Onda kada vam Bog daje Duha bez 
mere, primite ga tačno onako kako vam se 
daje. Molim vas da ne pomišljate da me-
rite ono što vam je Bog dao bez mere; jer 
Bog nam daje i čini za nas „iznad svega 
što možemo da zamislimo da tražimo.“ 
Molim vas nemojte, kao drevni neverni 
Izrael „ograničavati Sveca Izraelova.“ Ne! 
On daje Svetog Duha bez mere. „Primite 
Duha Svetoga“ bez mere. 
 Bog je postavio pred nas delo, za koje 
kaže da je namenjeno „svakoj porodici,“ 
„svakoj crkvi,“ „svakoj konferenciji,“ 
„Generalnoj konferenciji“ da bude sa inte-
resovanjem angažovana u ovom sadaš-
njem času. Ne obaviti ovo delo znači ne ići 
u korak sa napredujućim Božjim delom; a 
ne ići u korak sa napredujućim Božjim de-
lom, znači samo pasti i biti ostavljen iza. 
Ali delo ne može biti obavljeno uopšte, 
bez krštenja Svetim Duhom. Bez toga ne 
vredi ni pokušavati; ne može biti obav-
ljeno. Isus nije mogao, niti bilo ko drugi 
može. A ipak delo mora biti obavljeno; to 
je Božje delo za ovo vreme. Onda je isto 
jasno kao i alfabet da smo ograničeni na 
primanje ili odbacivanje krštenja Svetim 
Duhom.. 
 I kako bi trebalo da se raduje svako 
srce! Tim pre što za ovo delo Bog ne daje 
Duha na meru. Svakako je lako biti kršten 
u okeanu – sve što je potrebno je da zaro-

nite. Takođe je lako biti kršten u nemerlji-
vom okeanu Božjeg Duha. Zaronite. 
 Pošto Bog ne daje duha na meru i pošto 
je Duh pečat pravednosti, svakako sledi da 
svako ko bude želeo Duha bez mere, mora 
prvo da primi pravednost bez mere.  

Kakva je to pravednost bez mere? 
– Pravednost Božja. I ova pravednost 
Božja, koja je jedina bez mere, daje se sva-
kome ko veruje u Isusa. Onda, primivši je-
dinu pravednost koja je bez mere, pri-
premljeni smo da primimo Svetog Duha 
bez mere. 

I ovo je tajna posebne poruke o 
pravednosti Božjoj, koju je on slao i još u-
vek šalje svom narodu. On je znao da smo 
došli do vremena izlivanja Božjeg Duha 
bez mere u poznom daždu. On je znao da 
mi moramo da primimo Svetog Duha bez 
mere, kako bismo se uspešno suočili sa o-
nim što je pred nama i uspešno to obavili. 
On je znao da je samo ovaj Duh pečat pra-
vednosti. On je znao da, ukoliko bi bilo ko 
primio Duha bez mere kao pečat praved-
nosti, pravednost čiji je on pečat, takođe 
mora da bude bez mere. On je znao da mi 
nismo imali pravednost bez mere. Zato 
nam je milostivo poslao, u svom potpu-
nom besplatnom daru, svoju sopstvenu 
pravednost, samu Božju pravednost, - da 
bismo ovo primili i upoznali večnu garan-
ciju da imamo pravednost bez mere; i tako, 
zbog toga, u punoj sigurnosti vere, primite 
duha bez mere. 
 „O, dubino bogatstva i mudrosti i zna-
nja Božjega! “ „Dobar je Gospod – neizre-
civo dobar.“ Slavite njegovo sveto ime, u-
vek i zauvek. 

 


